
Посли Британії, Франції та Німеччини
зустрілися із заступником Лаврова в МЗС
РФ. Що обговорювали 
11 червня, 22.30 Этот материал также можно прочитать на русском

Посли Великобританії, Франції та Німеччини (країн Е3) 11 червня
зустрілися із заступником міністра закордонних справ країни-агресора
Росії Михайлом Галузіним у будівлі МЗС РФ. Про це повідомило
посольства Великобританії в Москві.

Там зазначили, що посли засудили нещодавню ескалацію з боку Росії й
посилення дезінформаційних кампаній Кремля.

Також посли передали позицію лідерів країн Е3, яку викладено в заяві від 7
червня, про підтримку заклику президента України Володимира Зеленського
до прямих переговорів між Києвом і Москвою за активної участі США і
європейських країн із метою домогтися припинення вогню і просунутися до
подальших переговорів.

У МЗС РФ заявили, що Галузін розповів дипломатам про "об'єктивні оцінки
деструктивної політики керівництва їхніх країн стосовно української кризи",
яка нібито спрямована на "максимальне стимулювання київського режиму
до продовження війни проти Росії". Він також вказав, що для закінчення війни
потрібне "усунення першопричин".

Головна речниця Єврокомісії з питань закордонних справ і політики безпеки
Аніта Гіппер, коментуючи зустріч, наголосила, що і ЄС, і Київ хочуть миру.
Вона також додала, що в Євросоюзі ведуть переговори із представниками
РФ "у різних форматах, у різних місцях і на різних рівнях.

КОНТЕКСТ

7 травня глава Європейської ради Антоніу Кошта повідомив, що ЄС
розглядає ймовірність потенційних переговорів із нелегітимним
президентом Росії Володимиром Путіним.

На початку червня Bloomberg писало, що офіційні особи Німеччини,
Франції та Великобританії розробляють план щодо залучення Росії до
переговорів про припинення війни в Україні.

11 червня ЗМІ повідомив, що на саміті лідерів "Групи семи" у
французькому місті Евіан-ле-Бен, на який запрошено і президента
України Володимира Зеленського, лідери трьох країн – Великобританії,
Франції і Німеччини – будуть шукати підтримки президента США
Дональда Трампа для їхнього плану.

Зеленський вважає, що на тлі успіхів ЗСУ до наступної зими є "вікно
можливостей" для переговорів із РФ.

Як країни Е3 планують посадити Путіна за стіл переговорів –
розбиралося видання "ГОРДОН".
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із Голубою Королевою. Як
живеться у Росії
генпрокурору-втікачу Пшонці 
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3 У Кремлі вперше
прокоментували "зникнення"
голови Центробанку
Набіулліної 
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4 Стало відомо, кого підірвали в
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5 "Стоїмо, дятел! Будеш
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1 Фальоса хвалився, що
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Ексдиректор Ротару розповів
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брата 

5804
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